

济宁城区三宗土地挂牌出让

其中洸河新苑西片区等地块4月18日开拍

本报济宁3月21日讯(记者 孙璇) 日前,济宁城区又有三宗土地挂牌出让,其中洸河新苑西片区和车站西路南片区因优越的地理位置备受瞩目,4月18日,这三宗土地将网上竞拍。

19日,济宁市国土资源局以网上挂牌方式出让三宗国有建设用地使用权。其中高新区洸河新苑西片区、车站西路南片区D-1地块为商服住宅用地,高新区G1712号为工业用地。

高新区洸河新苑西片区土地面积为16255平方米,起始价为5121万元。该地块位于长虹路以西,机电二路以北。该地块位于高新区西部,紧邻济北任城新区,距离城区主干道任城大道、金宇路、火炬路较近,交通便利。

该地块周边配套齐全,周边有洸河新苑、金色兰庭等成熟小区,距离新贵和和佳世客商圈较近,驱

车不足10分钟即可到达。东边紧邻洸府河、杨家河公园也为附近居民提供休闲好去处。此外,幼儿园、小学等教育资源较为完备。

车站西路南片区D-1地块处于济宁任城区横三路以南、横二路以北、环城西路以西,土地面积为71009平方米,起始价为25754万元。该地块位于老城区,紧邻太白湖新区,距离太白路和车站南路主干道较近,交通较为便利。周围成熟的住宅区较多,距离太白路商圈较近,配套设施较为齐全。并靠近南池公园,方便居民游玩。

洸河新苑西片区和车站西路南片区因优越的地理位置备受瞩目,本次国有建设用地使用权挂牌出让在网上交易三宗地挂牌报价时间为:

4月9日至4月18日,4月18日将进行网上竞拍,届时又是一场拍地大战。

三宗土地基本概况

宗地名称	土地位置	土地面积(m ²)	出让方式	土地用途	出让年限	规划指标要求	起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)	交付条件
济宁高新区洸河新苑西片区	长虹路以西、机电二路以北	16255	挂牌	商服住宅	40年 70年	容积率小于等于1.5,地下空间建设用地面积不大于12000平方米,地下一层。	5121	50	5121	净地
任城区车站西路南片区D-1地块	横三路以南、横二路以北、环城西路以西	71009	挂牌	商服住宅	40年 70年	容积率小于等于2.3,地下国有建设用地使用权出让面积不大于56100平方米,地下不大于二层。	25754	50	25754	净地
济宁高新区G1712号工业用地	海川路以东、天博食品以南	19059	挂牌	工业	50年	容积率不小于1.0,建筑系数不低于40%,建筑高度小于等于24米,厂前区不大于总建设用地面积的7%。	568	50	568	净地

安舒、赵淑珍、任秋芳入选“全国向上向善好青年”候选人

为她们点赞,为“向上向善”济宁鼓劲

本报济宁3月21日讯(记者 孔令茹) 2018年“全国向上向善好青年”网络点赞活动正在进行中,济宁的安舒、赵淑珍、任秋芳三位青年入选,带动济宁形成一股“向上向善”的正能量。

2018年度“全国向上向善好青年”网络点赞活动由共青团中央主办,共青团济宁市委组织推报的济宁广播电视台都市频道副总监安舒、济宁市妇幼保健计划生育服务中心(市妇女儿童医院)主任赵淑珍、嘉祥县心语孤独症康复中心主任任秋芳入选“全国向上向善好青年”

“崇义友善类”候选人。三位候选人中,赵淑珍被大家亲切地称为“星星妈妈”,她自2012年12月创建了“济宁市孤独症儿童康复中心”,到目前为止扶助孤独症儿童400名,免除费用1000余万元,除此之外,她还为贫困家庭募得捐款35万元。

候选人任秋芳同样关注特殊群体儿童——自闭症儿童。她自办自闭症康复机构,坚守在自闭症孩子康复教育第一线上,为自闭症儿童带去福音。“我希望在人生中最精彩时光里,做一些更有意义的事情。”

另一位候选人是济宁市民比较熟悉的主播安舒,现

任济宁广播电视台首席主持人、都市频道副总监。安舒自2001年起主持民生节目,2009年开设济宁第一档公益栏目《安舒在现场》,十几年来始终坚守“为百姓代言,为公益奉献”的信念,发挥电视节目主持人的影响力和感召力,投身公益,扶贫济困,帮助一个又一个身陷困境的人重拾生活的信心。

三位候选人,三个“崇义友善”的公益之路。为这三位济宁好青年点赞,只需搜索关注“共青团中央”微信公众号,点击菜单中的“好青年”链接,就可为咱们济宁的好青年安舒、赵淑珍、任秋芳点赞啦!

济宁“双安双创”创建有实招

力争年底建成省级食品安全市



本报济宁3月21日讯(记者 李锡巍 通讯员 王磊)

2017年济宁市共查处食品药品违法违规案件2765起。力争到2018年底,所有县(市、区)全部达到省级食品安全县创建标准,建成省级食品安全市。

2017年,济宁市通过“守护舌尖安全”、“药品生产质量提升行动”、“药品市场综合整治和医疗器械“规范实施年”等行动,持续保持着打击高压态势,全年共查处食品药品违法违规案件2765起,责令停产停业整顿36家,取缔无证生产经营45家。

2018年,任城区食药监局

将实施食品安全战略,打造“食安任城”。以新配备的新型食品快检应急指挥车为平台,深入开展“你点我检”、“你送我检”活动,实现每千人5批次的覆盖率。还将搭建信息化监管平台,建设在线“名厨亮灶”、“透明工厂”、“食安地图”监管指挥中心等信息化项目。

“目前,全市所有县(市、区)已全部启动“双安双创”创建工作,邹城市、梁山县已创建成为省级食品安全县(市)。”济宁市食品药品监督管理局局长吴琼介绍,今年还要继续严格贯彻落实“四个最严”要求,确保广大人民群众“舌尖上的安全”。力争到2018年底,所有县(市、区)全部达到省级食品安全县创建标准,建成省级食品安全市。

济宁融媒中心

云 建 志

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁壹点·济宁频道

济宁融媒文化产业公司